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 數 學 (C) 卷  

數學(C)卷－機械群、動力機械群、電機與電子群、化工群、土木與建築群、工程與管理類。 
 1. 已知二次函數 7129)( 2 ++= xxxf ，下列敘述何者正確？ 

(A) )(xf 有最大值 

(B) )(xf 的圖形對稱於方程式
3
4−

=x  

(C) )(xf 的圖形與函數 4=y 的圖形有交點 
(D) )(xf 的圖形無法經由平移與 3119)( 2 +−= xxxg 的圖形重合 

 2. 已知多項式 827)( 2346 +++−= axxxxxf ，且 4)2( =f ，則 a 值為何？ 

(A) 16−  (B) 7 (C) 14 (D) 20−  

 3. 已知 )1,7(A 、 )1,1( −B 為坐標平面上兩點，若 ),( baP 在 AB 上且滿足 PBAP 3= ，則 P 到原點

的距離為何？ 

(A) 
2
13  (B) 

3
13  (C) 

3
26  (D) 

2
26  

 4. 已知 cbxaxxxf +++= 232)( 為實係數三次多項式，若 6)0( =f 、 6)1( −=f 、 12)2( −=f ，則

),( ba 在第幾象限？ 
(A) 第一象限 (B) 第二象限 (C) 第三象限 (D) 第四象限 

 5. ABCΔ 中，已知 )2,6( −−A 、 )1,2( −B 、 )2,1(C ，求過 A 點且平分 ABCΔ 面積之直線方程式為

何？ 
(A) 0123 =++ yx  (B) 0692 =−− yx  (C) 03092 =++ yx  (D) 03 =− yx  

 6. 設 a、b、c 為實數， 02 ≥++ cbxax 之解為
7
23 −

≤≥ xx 或 ，則滿足 02 ≥++ abxcx 的所有整數

解之和為何？ 
(A) 6−  (B) 4 (C) 5−  (D) 3 

 7. 已知直線 L 的斜率為
4
3
，且圖形不通過第四象限，若直線 L 與點 )2,1( 的距離為 2，則直線 L

的 x 截距為何？ 

(A) 
3
5−  (B) 5 (C) 

3
5  (D) 5−  

 8. 設θ為實數，行列式 0
42

cossin
=

θθ
，求 =θ2cos ？ 

(A) 
5
2  (B) 

5
3  (C) 

4
1  (D) 

2
2  
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 9. 求聯立不等式

⎪
⎪
⎩

⎪
⎪
⎨

⎧

≥+−−
≤+−

≥
≥

03398
0392

0
0

yx
yx

y
x

的圖解區域面積？ 

(A) 5 (B) 
16
41  (C) 3 (D) 

8
41  

10. ABCΔ 中， 7=AB 、 8=AC 、 5=BC 且內切圓半徑為 r，外接圓半徑為 R，則下列敘述何者正

確？ 
(A) 6=× rR  (B) 7=× rR  (C) 8=× rR  (D) 9=× rR  

11. 已知 )4,3(= 、 )12,5( −= ，則下列敘述何者正確？ 
(A) 33=  

(B) 若 、 的夾角為θ，則
65
33cos =θ  

(C) 以 、 為兩鄰邊所決定的三角形面積為 56 

(D) 在 上的正射影長為
13
33  

12. 一扇形的半徑為 r 公分且圓心角為θ弧度，若扇形的周長為 L 公分且面積為 A 平方公分，並且

滿足 AL 4= ，求 =×− θ4)12( r ？ 

(A) 8 (B) 10 (C) 6 (D) 4 

13. 下列各方程式，何者有實根？ 
(A) 22cossin =+ xx    (B) 01062 =++ xx  
(C) 0372 23 =+++ xxx   (D) 10cos4sin5 =+ xx  

14. 已知 Rx∈ ，且行列式 0
313

322
421

=
+

+
+

x
x

x
，解出的 x 之值有 321 xxx 、、 ，求 =⋅⋅ 321 xxx ？ 

(A) 5 (B) 7 (C) 56  (D) 58  

15. 已知 )( βαβα <、 為方程式 0362 =+− xx 的兩根，求 =− 33 βα ？ 
(A) 666−  (B) 644−  (C) 633−  (D) 611−  

16. 已知 1728117 −=a ，若 a 的整數部分為 x，小數部分為 y，求 =
+

−
yxy

194
？ 

(A) 8 (B) 7 (C) 15 (D) 1 
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17. 聯立方程式
⎩
⎨
⎧

=++
=++

0
0

222

111

cybxa
cybxa

， 212121 ,,,,, ccbbaa 為實數，其解為 1xx = 、 1yy = ，若

4
21

21 =
aa
bb

， 48
22
33

21

21 =
cc
aa

， 96
2
2

2222

1111 =
−+
−+

cbcb
cbcb

，則 =+ 11 yx ？ 

(A) 6−  (B) 6 (C) 10 (D) 10−  

18. 下列何者不是絕對不等式？ 
(A) x 為實數， 012 ≥++ xx  (B) 0>a 、 0>b ， 01210 2 ≥−+ ba  
(C) a、b 為實數， 222 )43()(25 baba −≥+  (D) 0≥a 、 0≥b ， abba 62 ≥+  

19. 設 1−=i ，已知
2

31 i+
=ω ，計算 =+++− )1)(1)(1)(1( 842 ωωωω ？ 

(A) 1 (B) 12 −− ω  (C) 1−  (D) 12 +− ω  

20. 若 x、y、z 為實數，且 0≠xyz ，解方程式
⎪
⎩

⎪
⎨

⎧

=−+
=−+
=−+

07
08
05

xzzx
yzzy
xyyx

，求 =++ zyx 1062 ？ 

(A) 4 (B) 8 (C) 7 (D) 5 

21. 設 1−=i ，方程式 083 =+ ix 的三根為 A、B、C，求在複數平面上 ABCΔ 的面積為何？ 
(A) 33  (B) 324  (C) 348  (D) 3  

22. 已知 2= 、 4= 、 11= ，且 ( 0<m )。若 與 的夾角為θ，且

16
9cos −

=θ ，則 =m ？ 

(A) 1−  (B) 2−  (C) 
7
16−  (D) 

16
7−  

23. 已知 064222 =+−++ cbcba ，若 cba +− 的最大值為 A，最小值為 B，求 =× BA ？ 

(A) 14−  (B) 15 (C) 13−  (D) 19 

24. 若 x 為實數，且 2=x ，求 =
+

++
+

212
111

223

3

42

x
xx

x
？ 

(A) 243−−  (B) 210−−  (C) 2141−  (D) 246−  

25. 設 1−=i ，已知 a、b、c、d 為實數，若 )2(3 −≠+ aai 、 ib 2+ 為方程式 021 23 =++− dcxxx
的解，求 =++ cba ？ 
(A) 107−  (B) 148 (C) 136−  (D) 127 


